
Datas Comemorativas

Manual de
Instruções

MESA DE CAPTAÇÃO

PEÇAS QUE COMPÕEM O DISPLAY

1 Display Welcome Table;
2 Placas de acrílico cristal para a comunicação;
1 Chapa de acrílico com letras bloco;
1 Porta folder em acrílico cristal;
1 Porta fita olfativa com suporte de metal;
4 Sapatas reguláveis;
1 Tampa do sistema de segurança;
1 Dispositivo para puxar o fio do sistema de segurança pelos buracos da base de exposição;
1 Suporte para os dispositivos de segurança;
4 Dispositivos de segurança.



M
ão

 C
ol

or
id

a 
| D

at
as

 C
om

em
or

at
iv

as 1 REGULAGEM DAS SAPATAS

1.1 Posicione a Mesa de Captação na 
entrada de sua loja.

1.2 Incline o display para que se possa ter 
acesso às sapatas.

1.4 Verifique se o display está bem alinhado 
com o chão e sem balançar.

1.3 Nivele o display ao chão, através dos 
pés niveladores.

1. Regulagem das Sapatas
2. Instalação do Sistema de Segurança
3. Instalação da Comunicação

5. Fixação das Letras Bloco
6. Fixação do Porta Fita Olfativa 
7. Precificadores

Confira as recomendações do local de posicionamento na extranet - manual de operações.

4. Fixação do Porta Folders

Índice
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2.3 Para troca do dispositivo em caso de 
quebra ou defeito, retire dispositivo do 
suporte e substitua pelo novo.

2.2 Puxe o suporte com os dispositivos
para fora(utilize o pegador para facilitar).

2.1 Retire a tampa protetora do sistema de 
segurança, logo acima da área de 
comunicação.

2.4 Utilize o pegador para passar o fio do 
dispositivo pelo buraco que dá acesso aos 
produtos em exposição.

2.5 Prenda o gancho do dispositivo a 
plaquinha que contém fita dupla face.

2.6 O display deverá ter as 4 plaquinhas
para fora.

2 INSTALAÇÃO DO SISTEMA DE SEGURANÇA

A Mesa de Captação é preparada com um sistema  anti-furto dos produtos. Veja como
instalá-lo.
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VISUALIZAÇÃO FINAL

2.7 Retire a película protetora da fita dupla 
face.

2.8 Cole a plaquinha no produto desejado, 
de preferência em uma área plana.

3 INSTALAÇÃO DA COMUNICAÇÃO

3.1 Puxe o acrílico de trás para a aplicação 
da imagem.

3.2 Encaixe a imagem entre as chapas de
acrílico. Empurre o acrílico de volta a 
posição original.

* Importante: junto à mesa foram as plaquinhas para a fixação dos produtos. Sempre que
necessário solicite a reposição via SGPC - pedidos de manutenção.

Novas artes de comunicação serão enviadas no seu enxoval de campanha do ciclo, mas somente 
nas datas comemorativas. Para o restante do ano deixe sem comunicação, a mesa está preparada
para isto.
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4 FIXAÇÃO DO PORTA FOLDERS

4.1 Centralize o porta folders pela parte de 
trás do display.

4.2 Com o dedo, abra o perfil que se
encontra abaixo do porta folder.

4.3 Encaixe o perfil no display tomando o 
cuidado para que o metal fique por dentro
do perfil.

4.4 Empurre o porta folder contra o dispaly.
Verifique se está bem encaixado.

VISUALIZAÇÃO FINAL

De acordo com ciclo você pode optar ou não pela utilização do porta folder.   
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5 FIXAÇÃO DAS LETRAS BLOCO

5.2 Encaixe o suporte no display.
Verifique se ficou bem preso.

5.1 Centralize o suporte das letras bloco 
pela parte da frente do display.

VISUALIZAÇÃO FINAL

Para dar mais atratividade à mesa e orientar o cliente, fixe as letras bloco.
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7.1 Coloque os precificadores no seu display. O P.S. de sustentação foi enviado com seu 
enxoval e você deve imprimir o arquivo do preço disponível no link  http://manual.e-boticario.com.br
(siga o caminho: Operação de Varejo/Manuais/Manuais de Operações/Infra-Estrutura do PDV/
Processo de Construção do PDV/6. Pedidos de Materiais)

6

7 PRECIFICADORES

DISPLAY FITA OLFATIVA (MESA DE CAPTAÇÃO)

6.1 Posicione o display na frente 
da mesa de captação.

* O display de fitas da Mesa de Captação tem um sistema de fixação diferente do de prateleira.

6.3 Realize a fixação encaixando os trilhos
da presilha junto a chapa da mesa 
de captação.

6.2 Encaixe a presilha deslizando 
pelos “trilhos”, localizado na parte
inferior do display.

6.4 Insira as fitas para utilização 
no espaço “Use”.

VISTA INFERIOR




